
Резолютивная часть решения оглашена «06» сентября 2021

 

В полном объеме решение изготовлено «09» сентября 2021 Санкт-Петербург

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-
Петербургу (далее – Комиссия) в составе:

начальника отдела контроля торгов органов власти, председателя Комиссии;

главного специалиста-эксперта отдела контроля торгов органов власти, члена
Комиссии;

старшего государственного инспектора отдела контроля торгов органов власти,
члена Комиссии.

В присутствии:

Камышова Д.А. (далее — Заявитель);

представителя ААУ «Рокада» (далее — Организатор торгов);

В отсутствие:

представителя Божко Д.С. (далее — Конкурсный управляющий).

В соответствии с частью 17 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), рассмотрев
жалобу физического лица (вх. №26444/21 от 18.08.2021) на действия Организатора
торгов – ААУ «Рокада» при организации и проведении торгов в форме открытого
аукциона по продаже имущества должника (извещение размещено на сайте
https://bankrot.fedresurs.ru, №6930332) документы и сведения по торгам,
представленные сторонами,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Извещение №6930332, опубликовано на сайте проведения торгов
https://bankrot.fedresurs.ru (далее – сайт торгов)

Предметом аукциона является:

Лот№1:
- машино-места (адрес: МО, г. Раменское, ул. Лучистая, стр.4) в количестве 224 шт.
- нежилые помещения (адрес: МО, г. Раменское, ул. Лучистая, стр.4) в количестве 14
шт.
Лот№2:
- земельный участок кад. № 50:23:0110304:1547 (адрес: МО, г. Раменское, ул.



Десантная, д.1)
- здание нежилое кад. № 50:23:0110304:167 (адрес: МО, г. Раменское, ул. Десантная,
д.1).

Начальная цена лота № 1 – 116 595 000 руб., лота № 2 – 49 500 000 руб.

В жалобе Заявитель указывает, что Организатором торгов при их организации
были нарушены положения действующего законодательства Российской
Федерации.

В ходе изучения и анализа Комиссией материалов данного конкурса, пояснений
сторон, а также норм законодательства, были установлены следующие
обстоятельства.

В ходе заседания Комиссии по рассмотрению жалобы, Заявитель заявил об
отзыве жалобы (вх. №28120-ЭП/21 от 06.09.2021) на действия Организатора торгов –
Организатора торгов – ААУ «Рокада» при организации и проведении торгов в
форме открытого аукциона.

В соответствии с частью 24 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции заявитель
вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы. Заявитель,
отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать повторно жалобу на те же
действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии в порядке, установленном настоящей
статьей.

В связи с вышеизложенным Управлением Федеральной антимонопольной службы
по Санкт-Петербургу принято решение о прекращении производства по жалобе
физического лица

Руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия
Санкт-Петербургского УФАС России,

 

 

РЕШИЛА:

 

Прекратить рассмотрение жалобы физического лица.


